

Приезд башкирских артистов

В Оренбурге 4 июля начинается летние гастроли Салаватский башкирский государственный драматический театр. Этот коллектив известен оренбуржцам по предыдущим гастролям.

Нынче театр покажет пять новых спектаклей: «Седые волосы матери» А. Мирзагитова, «Он вернулся» А. Атнабаева, лирическую драму «Первая любовь» Хай Вахита, музыкальную драму о дореволюционной жизни татар «Молодые сердца» Ф. Бурнаша, музыкальную драму «Смелые люди» о моральном облике советских людей, о дружбе и любви молодежи.

Гастроли будут проходить в помещении театра музыкальной комедии.

М. САБИТОВ.